Yo
I

i

M5 &F E

THOFEEEIREE - EERBHEEHHENBLERZAE - [EEH

PRI Rl S

b3 B EiEE-HEE
| B #BEEXE

=1 B BEREE
BofMs RHERE

BEES 181823017



AHEERRE SHSEE BB - DERMEBTENELGRBE R 25
% ) it - Bk A 1 g g ff & @ # E
T R 5,562, 394
RETRH 5,562, 394
RETRH 5,562, 394
BIEE 117, 400
BIEE 117, 400
1-1 FtE# 1.00 117, 400 117, 400
=

R Et 2,163,130
MEBERRE 790, 220
1-2 HmEERL1 1.00 231,100 231,100

547
1-3 HEFHEI 1.00 161,160 161, 160

547
1-4 HmEERL2 1.00 115, 550 115, 550

547
1-5 HEFH? 1.00 42, 660 42, 660

547
-6 IETHEEE 1.00 239, 750 239, 750

=2
BEER kR 1,372,910
1-7 HmEERL3 3.00 231,100 693, 300

547
1-8 HEFHES 3.00 161,160 483, 480

547
1-9 XmEER4 1.00 115, 550 115, 550

547
1-10 HEFHE4 1.00 80, 580 80, 580

547




BHBEERNRE

SIS FEEREL - EERREEHEMENBERRAET

BEHET

% # 1 - Akt Bf & B & B =

BREAE 2,378, 450
MSERFRE 1,424,200
1-11 LRRE =5 0mE 1.00 811,000 811,000

=
1-12 thBHBR T OBRE 1.00 613, 200 613, 200

=
BB RAAE 403, 650
1-13 EHEx K DiRET 1.00 403, 650 403, 650

=
RBERMER 550, 600
1-14 ERERT 1.00 275, 300 275, 300

)
1-15 &ErMER2 1.00 275, 300 275, 300

)
HEERHEE R 312,500
ERo®E 94, 300
1-16 FERDRES 1.00 94, 300 94, 300

r—2

HHEEHEEES 218, 200
1-17 #FEEHEEER 1.00 218, 200 218, 200

=
hEEE 218,700
e - W& 218,700
1-18 3% - & 3.00 72,900 218,700




AHHERRE SHSE LRSS R NEETE NS LERAE B2

% R B - BRI B % B B ff % i) m o=

BE 100, 500
BE 100, 500
1-19 BE 1.00 100, 500 100, 500

=
E#EEE 271,14
EHRARE 49,714
1-20 EHAME 1.00 49,714 49, 114

=
EBRREM 180, 000
1-21 #HHRE R 1.00 180, 000 180, 000

=
EIXERAE 42,000
1-22 T2 YU JHRE E-AYUIREILRE 1.00 42,000 42,000

=
ERNEE 4,152, 248
BE 3] 4,152, 248
WihRE 4,152, 248
WihRE 3,884,364
REER 321, 887
2-1 FIEEfR 1.00 321, 887 321, 887

=
RRHE 858, 007
2-2 HAMER QEEZVY) 1.00 153,176 153,176

=




SHEERRE SASEEERES EAEREBTENELRRAE B RS
£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE
2-3 BETREH 1.00 649, 346 649, 346
=
2-4 TILFE—LBIEGGER) 0.04 1,130, 981 45,239
km2
2-5 TILF E—LBIE (EH) 0.01 1,024, 634 10, 246
km2
BIKRAE 1,692, 800
2-6 BEHAE OKH) 4, 600. 00 368 1,692, 800
m2
[5Z 1,011,670
2-7T SEEERK 1.00 1,011,670 1,011,670
=
EEREE 267, 884
[5Z] 100, 000
2-8 EHEHER 1.00 100, 000 100, 000
=
& 167, 884
2-9 & GRErEHELSN) 1.00 167, 884 167, 884




BHRERER SHSEEEREL TERRBHFENELHRAE R £H

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
E R 5,290,680 + 271,714 5,562, 394
EEAGE 5,290, 680
BE#RE 271,714
T DR 5,290,680 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 2,849, 031
BRI 5,562,394 + 2,849, 031 8,411,425
—REERF 8,411,425 x 53.85% ( 35% +— (1 — 35%) ) — 977 4,528,575
ES AT 8,411,425 + 4,528,575 12,940, 000
EENEE 4,152, 248
HEHE 4,152,248 x 72.7% — 932 3,017,752
BEEXE 4,152,248 + 3,017,752 7,170, 000
BB E TS 7,170, 000
B EHEAE 12,940,000 + 7,170, 000 20, 110, 000
HETR SR L 20,110,000 x 10.00% 2,011,000
FEIZRE 22,121,000




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 :1-1
&% FrEEE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 117, 400. 00 117, 400
&5 :1-2
&% . e 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
e (B)
A 0. 60 45, 300. 00 27,180
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
g
A 4.20 31, 600. 00 132,720
& B TEZEREH - 1.002 4T 231, 100. 00 231,100
&5 :1-3
&% HE=HE 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
e (B)
A 0. 40 45, 300. 00 18,120
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
g
A 3.40 31, 600. 00 107, 440
& B TEZEREH - 1.002 4T 161, 160. 00 161, 160




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 :1-4
& KmE{EK2 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0.30 45, 300. 00 13, 590
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
g
A 2.10 31, 600. 00 66, 360
& B TEZEREH - 1.002 4T 115, 550. 00 115, 550
&5 :1-5
&% BEHE2 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0.20 45, 300. 00 9, 060
AR (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
g
A 0.50 31, 600. 00 15, 800
& B TEZEREH - 1.002 4T 42, 660. 00 42, 660
&5 :1-6
2% MEISEEHETE 1r—24Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
& Hi YEZERED 1,005 —R 239, 750. 00 239, 750




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 :1-1
& KmE{EK3 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0.60 45, 300. 00 27,180
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
g
A 4.20 31, 600. 00 132,720
& B TEZEREH - 1.002 4T 231, 100. 00 231,100
&5 :1-8
&% HE=FHES 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0. 40 45, 300. 00 18,120
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
g
A 3.40 31, 600. 00 107, 440
& B TEZEREH - 1.002 4T 161, 160. 00 161, 160
&5 :1-9
& e 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0.30 45, 300. 00 13, 590
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
g
A 2.10 31, 600. 00 66, 360
& B TEZEREH - 1.002 4T 115, 550. 00 115, 550




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 . 1-10
& HEiEL 194 741
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEm (B)
A 0.20 45, 300. 00 9,060
AR (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
g
A 1.70 31, 600. 00 53, 720
& B TEZEREH - 1.002 4T 80, 580. 00 80, 580
&S 1-11
£ . TRMRE EHOKE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 2.00 62, 200. 00 124, 400
AR (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HEm (B)
A 6. 00 45, 300. 00 271,800
AR (C)
A 6. 00 35, 600. 00 213, 600
g
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& B 1E%HeH - 1.00K 811, 000. 00 811,000
BB 1-12
275 iR T OBE&E 14y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ) # " =
AR (A)
A 3.15 55, 200. 00 173, 880
HEm (B)
A 4.20 45, 300. 00 190, 260
AR (C)
A 4.20 35, 600. 00 149, 520
g
A 3.15 31, 600. 00 99, 540
& B 1E%HeH - 1.00K 613, 200. 00 613, 200




RABER - L/ S — SHSERESHE- ZERHEERE NS LERAE R %S
&5 1-13
%ﬂ‘ . %ﬁﬂ%@*ﬁ% 1:_r-t§ I’)
£ b I - BIKTE By = B O £ 1 & &
BEm (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
e (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
e (C)
A 3.50 35, 600. 00 124, 600
K&
A 3.50 31, 600. 00 110, 600
& i 1EZBERN - 1.00 403, 650. 00 403, 650
&5 :1-14
£ ERMERT HEED)
£ Eu I - BIKTE By = B O £ 1 & &
E2EXTHEH))
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
BEm (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
e (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
K&
A 1.00 31, 600. 00 31, 600
& i {EZ8ER - 1.00mE 275, 300. 00 275, 300




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 :1-15
& BRMER2 HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
g
A 1.00 31, 600. 00 31, 600
& B 1YEZHEH - 1.00[E 2175, 300. 00 275, 300
&5 :1-16
2% BHRO®E 1r—2%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 0.50 62, 200. 00 31,100
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi YEZEREDN 1,005 —R 94, 300. 00 94, 300
&5 . 1-17
£ HBEEAEEREH 14y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
AR (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
g
A 1.50 31, 600. 00 47, 400
& B 1E%HeH - 1.00K 218, 200. 00 218, 200




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 . 1-18
ZF5 : HEE - |mE HEED)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 72,900. 00 72,900
= :1-19
2 BE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& B 1E%HeH - 1.00K 100, 500. 00 100, 500
= :1-20
&% EHARE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
EXERARE
= 1.00 49, 714. 00 49,714
& B 1E%HeH - 1.00K 49, 714. 00 49,714
E5 . 1-2
2% EBHRRA 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 180, 000. 00 180, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 180, 000. 00 180, 000




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEEREL - ETEBHEEBMENBLRRAE HETES
&5 :1-22
M EZAYVIRE EZSYUIHREIIRE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
EZRYUITRE
= 1.00 42,000. 00 42,000
& Hi 1YE%HeRH 1,00 42,000. 00 42,000
&5 : 2-1
&% BIEER 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
BIEFEHEM
A 2.00 51, 000. 00 102, 000
RIS HRER
A 3.00 44,000. 00 132, 000
Bl S H A
A 2.00 34, 300. 00 68, 600
BEBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
MR ELNOY
% 1.00 318, 700. 00 3,187
& B 1E%HeH - 1.00K 321, 887. 00 321, 887
&5 :2-2
£ BEAERR 2FEESY) 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
BIEWHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
FSvo 2tiE
B 3.50 217,903. 00 97,660 4. 70H / 8H
MR 2E0%
% 1.00 151, 660. 00 1,516
& B 1E%Heh - 1.00K 153, 176. 00 153,176




Rifiz -/ \v7r—o

SISEEEREL EERRERHENEBLHERAE HHEH

&5 :2-3
& BETX IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = 1%
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,288.00 3,288/2.00H / 8H
B2 FEHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
B
A 1.50 34, 300. 00 51,450
BEENF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 75,154.00 75, 154 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
HEMH 2EDY
% 1.00 642,917. 00 6, 429
& B 1E%HeH - 1.00K 649, 346. 00 649, 346




Rifiz -/ \v7r—o

SISEEEREL EERRERHENEBLHERAE HHEH

BE .24
£ YILFE—LARGERN) 1B%Y (0.53km?2)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,288.00 3,288/2.00H / 8H
PR ) FRP D 70PSZE!
B 1.00 75,154.00 75, 154 8H
IS EHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEENF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LBERZEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
HEMH 2RD%
% 2.00 587, 667. 00 11, 753
& B YEEREN : 0.53km2 1,130, 981. 00 599, 420
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Rifiz -/ \v7r—o

SISEEEREL EERRERHENEBLHERAE HHEH

&S :25
& . TILFE—LGALE &Y 1H&HY (0.9km2)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % = & &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,288.00 3,288/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 115, 952. 00 115, 952 8H
B2 FEHER
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEENF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 44, 950. 00 44,950
TILF E—LEEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 594, 500. 00 594, 500
HEMH 2EDY
% 2.00 904, 090. 00 18, 081
& B 1E%HEN :0.90km2 1,024, 634. 00 922,111

11




Rifiz -/ \v7r—o

SISEEEREL EERRERHENEBLHERAE HHEH

BS . 2-6
&% . BRHAE Okd) 1H%Y (1200m2)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,288.00 3,288/2.00H / 8H
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BKE(FA1\—) 10mk 5%
A 2.00 50, 500. 00 101, 000
HBKLTHBEE (A4 /\—) 10mk 5%
A 2.00 50, 500. 00 101, 000
rmyg
A 2.00 26, 200. 00 52, 400
@R FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 113, 818.00 113,818 8H
MR ES2 N0
% 1.00 438, 006. 00 4,380
& H 1E%8EH - 1,200.00m 2 368. 00 442386
&5 . 2-1
2 MESERK 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 W E " =
BIEFEHEM
A 4.00 51, 000. 00 204, 000
RIS HRER
A 10. 30 44,000. 00 453, 200
Bl S H A
A 9.20 34, 300. 00 315, 560
MR 2E0%
% 4.00 972, 760. 00 38,910
& B 1E%HeH - 1.00K 1,011, 670. 00 1,011,670

12




RifE-HEI/ vy —2 SHSEEENAE TERRERRENALERAE R LS

&5 :2-8
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® W = " =
EBHRERERE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1YE%HeRH 1,00 100, 000. 00 100, 000
&5 :2-9
£F5 : IRE GRETEB LY 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
REE HEE (BT - HFafE)
= 1.00 167, 884. 00 167, 884
& B 1E%HeH - 1.00K 167, 884. 00 167, 884
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